

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO – UFMT**  
**INSTITUTO DE EDUCAÇÃO**

**Av. Fernando Correa da Costa n 2.367 – Boa Esperança - CEP 78060-900**

EDITAL Nº 02/2024/INSTITUTO DE EDUCAÇÃO/UFMT – RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO PARA TUTORES DE CURSO QUE ATUARÃO COMO BOLSISTAS NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO NO/DO CAMPO: ORALIDADE, LEITURA, ESCRITA E LITERATURA NA INFÂNCIA MODALIDADE A DISTÂNCIA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

Retificação nº 01 referente a etapa de requisitos mínimos

**Onde se lê:**

12.1. DA ETAPA DE REQUISITOS MÍNIMOS

12.1.1 Imprimir, preencher e enviar por e-mail a ficha de inscrição (anexo I).

**Leia-se:**

12.1. DA ETAPA DE REQUISITOS MÍNIMOS

12.1.1 Preencher e enviar enviar via sistema: <https://setec.ufmt.br/uab/selecao>  
a ficha de inscrição (anexo I).

Cuiabá-MT, 30 de abril de 2023.



**NILZA CRISTINA GOMES DE ARAUJO**

**COORDENADORA PRÓ TEMPORE**

**SIAPE nº 2323546**